
    

                                                   
Listopad 2017

Motto:  
„Život zemřelých je uložen v paměti žijících.“                            Marcus Tullius Cicero

Život je krátký, žij ho naplno. Vzpomínky jsou sladké, važ si jich. 

Památka zesnulých, či lidově řečeno Dušičky, připadá na 2. listopadu. V tuto dobu vzpomínáme.
Po  generace  generací  je  tento  svátek  pro  mnohé  už  samozřejmostí.  Je  svým  způsobem  i
symbolem  souvislého  pokračování  života  lidského.  Všichni  lidé  kolem  nás,  jestli  věřící  či
nevěřící, by si měli vzpomenout na své předky, blízké, přátele, kamarády, kteří  zde  mezi námi
již, bohužel, být nemohou. V zemích s křesťanskou tradicí je zvykem během těchto dušičkových
dní a v tomto období navštívit hřbitovy a rodinné hroby a rozsvítit na nich svíčku či položit živé
květiny, což má symbolizovat víru ve věčný život. Patří se v duchu poděkovat zemřelým za vše,
co pro nás udělali a čím pro nás byli. Nezapomínejte tímto gestem vyjádřit vaše pocity, važte si
jich a zachovejte je neustále ve Vašich srdcích.

A teď jen doufat, že podzimní čas bude ještě slunečný bez deště a bude se nám dařit s prací na
výstavbě  „Víceúčelového  domu“  ve  Veřovicích.  Věřím,  že  zdárně  dokončíme  závěrečnou
kolaudací  i stavbu „Vodovodní řady pro dolní část obce Veřovice“. 

A v neposlední řadě Vás, všechny spoluobčany, zvu na tradičně pořádaný vánoční jarmark, který
se bude konat v sobotu 9.12.2017 od 15:00 hodin za kulturním domem ve Veřovicích s bohatým
doprovodným  programem  a  bohatým  občerstvením.  Navštivte  i  přísálí  kulturního  domu  k
zakoupení vánočních dárečků. 

Těším se na setkání s Vámi spoluobčany. 

Martin Fojtík
místostarosta obce Veřovice



USNESENÍ  z 36. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 17.10.2017
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění:

36/1   určuje ověřovatele zápisu ve složení: Ing. Jindra Zábranský a Jiří Zapletal 
36/2   schvaluje program 36. zasedání ZO Veřovice  beze změn
36/3    volí návrhovou komisi ve složení: Bc. Gabriela Lošáková, DiS. a Mgr. Zuzana Piteráková
36/4    bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru
36/5    bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru a informaci o možnostech financování
           akce "Kanalizace a ČOV Veřovice" formou úvěru nebo půjčky ze SFŽP
36/6    bere na vědomí informaci o činnosti orgánů obce podanou místostarostou obce
36/7    rozhodlo o poskytnutí finančního daru z rozpočtu obce Veřovice ve výši 30.000,00 Kč
           Mysliveckému spolku Veřovice za dobrovolnou činnost pro obec 
36/8    schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2017 takto:

Příjmy 40.403.271 Kč      +                 542  Kč          =     40.403.813 Kč
Výdaje 77.923.740 Kč      +            30.542  Kč          =     77.954.282 Kč
Financování    37.520.469 Kč      +            30.000  Kč          =     37.550.469 Kč

            Úplné znění rozpočtového opatření č. 6/2017 je nedílnou součástí tohoto usnesení 
36/9    volí do funkce přísedícího Okresního soudu v Novém Jičíně Ing. Ivanu Obšilovou, bytem 
            Veřovice 555, na funkční období 2018 - 2022
36/10   navrhuje do funkce přísedícího u Okresního soudu v Novém Jičíně Bc. Gabrielu Lošákovou,
            DiS., Veřovice 360,  na funkční období 2018 – 2022
36/11   schvaluje zveřejnění záměru prodeje části pozemku parc. č. 2154 – ostatní plocha/ostatní 
            komunikace v k.ú. Veřovice     
36/12   schvaluje zveřejnění záměru prodeje pozemku parc. č. st. 757/2 – zastavěná plocha a nádvoří 
            o výměře 3m² v k.ú. Veřovice podle geometrického plánu č. 1187-5/2012, vyhotoveného Ing. 
            Miroslavem Veselkou ze dne 24.01.2012
36/13   neschvaluje zveřejnění záměru prodeje části pozemku parc. č. 2088/4 v k.ú. Veřovice ve
            vlastnictví obce Veřovice    
36/14  schvaluje zveřejnění záměru prodeje pozemku parc. č. 2152/45 – ostatní plocha/ostatní 
            komunikace o výměře 43m² v k.ú. Veřovice podle geometrického plánu č. 2285-509/2017
            vyhotoveného Ing. Luďkem Macečkem 
36/15   neschvaluje zveřejnění záměru prodeje části pozemku parc. č. 257/1 v k.ú. Veřovice ve
            vlastnictví obce Veřovice
36/16   schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene a smlouvu
            o právu provést stavbu č. IV-12-8020838, Veřovice, Jung, mezi obcí Veřovice, se sídlem 
            Veřovice 70, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Děčín IV -
            Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ: 24729035 za jednorázovou náhradu ve výši
            1.210,00 Kč včetně DPH

                Martin Fojtík                                                                      Bc. Gabriela Lošáková, DiS.
             místostarosta obce Veřovice                                                      členka návrhové komise 

POZVÁNKA 
na 37. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, které se bude konat v úterý dne 14.11.2017 
od 17,00 hodin v přísálí kulturního domu. Projednávány budou tyto záležitosti: kanalizace 
a ČOV, vodovodní řady pro dolní část obce, obecně závazná vyhláška-odpady, výběrové řízení,
finanční záležitosti, majetkoprávní záležitosti, atd.
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Planetárium Ostrava

12. října byla ve Veřovicích přerušena dodávky vody. Z tohoto důvodu škola zabezpečila výuku
žáků 6. až 9. třídy zeměpisnou exkurzí do Planetária při VŠB v Ostravě.
Žáci  nejprve  procházeli  expozicemi  planetária  s  pracovními  listy,  které  byly  následně
vyhodnoceny.  Poté  absolvovali  program  Napříč  sluneční  soustavou  –  přednáška,  promítání,
diskuze. Celý program žáky zaujal.
Nejvíce se mi líbilo to, když jsme měli rozchod s pracovními listy a mohli jsme zkoušet různé

věci.

Líbilo se mi, jak to mají pěkně uspořádané, nejlepší byla zrcadlová místnost.

Líbilo se mi kino na kulatém stropě.

Bylo to hezké, dozvěděla jsem se hodně nových věcí. Viděla jsem různá souhvězdí a galaxii. 

Největší zážitek byl vozíček na Marsu a plazmatická koule. Dále se mi líbilo kreslení sprejem

na plátno.

Nejvíce se mi líbilo filmové představení a souhvězdí.

Nejvíce se mi líbilo vyplňování testíků a všechny ostatní věci taky!

Nejvíce se mi líbilo řízení robota.

Líbilo se mi kino, plazmová koule, kulečník, jezdítko, pružinky …

Líbilo se mi, když jsme narazili na stroj, co dělal menší tornádo a vesmírné promítání.

Nejvíce se mi líbila plazmová koule, kino, jezdítko a horká čokoláda.
Žáci 2. stupně

Preventivní program HASÍK
V úterý 17. října přišli do druhé a šesté třídy hasiči Nika a Honza s dráčkem Hasíkem a povídali
si o práci hasičů.
Šimon J.: „Líbilo se mi to. Těším se, až zase za dva týdny přijedou.“ 

Etien W.: „Líbilo se mi, jak pan hasič zapálil zápalku.“

Tadeáš K.: „Učili nás, co máme dělat, kdybychom začali hořet.“

Hanka G.: „Líbily se mi scénky, jak vyvolávali děti, které je  měly opakovat.“

David K. : „Líbilo se mi, jak se hasička oblékala.“

Těšíme se, až nás hasiči navštíví opět za dva týdny.

Žáci 2. třídy
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GEMMA NOVÝ JIČÍN 2017

Deváťáci jsou letos na naší škole poslední rok, a tak se rozhodují, kudy dál. 
Ve středu 18. října si žáci zajeli na přehlídku středních škol Gemma 2017. Jaké byly postřehy?
Jela jsem poznat více školu, na kterou bych chtěla, ale poznala jsem i jiné školy, které by mě

mohly bavit.

Byla jsem rozhodnuta, že na některé školy nepůjdu, ale teď mám jiný názor.

Zaujalo mě více škol, ale nejsem si jistý, musím to ještě probrat…

Zaujalo mě, jak na nás byli všichni milí. A také školy, o které jsem se nikdy nezajímala…

Chtěl jsem se zeptat,  s jakým prospěchem berou na školu, co škola nabízí a jaké učivo berou

na dané škole. Zaujaly mě 3D tiskárny a informace o elektrotechnice.

Akci hodnotím pozitivně, dostala jsem hrozně moc letáčků, že nevím, co s nimi budu dělat. Udělal

se  mi  v tom  vcelku  zmatek,  že  se  stále  rozhoduji,  co  bych  chtěla  dělat.  Snad  se  rozhodnu

správně…

…kladně hodnotím, že jsme si popovídali se studenty daných škol, né jenom s učiteli.

Myslím si, že mám v hlavě ještě dost otázek, ale doufám, že si to v hlavě urovnám, co vlastně

chci…

Na přehlídku jsem jela, abych zjistila, jestli není pro mě lepší škola, než gympl… Našla jsem

hodně škol, které by mě bavily, budu se muset rozhodnout, kterou si vyberu…

Žáci 9. třídy

Nová liga v miniházené je konečně tady

V úterý 24. října se družstvo našich mladých miniházenkářů zúčastnilo v Novém Jičíně prvního
turnaje  v tomto  školním  roce.  Celý  turnaj  měl  velmi  dobrou  úroveň  a  bylo  odehráno  velké
množství vyrovnaných utkání.
Nás může těšit, že i našemu družstvu se dařilo držet krok se všemi favority turnaje a podařilo se
jim po úžasném kolektivním výkonu v prvním zápase vydřít  zasloužený nerozhodný výsledek
s družstvem Oder. V tomto zápase jsme se nečekaně  ujali  vedení 3:1. Pak se začala ukazovat
nesehranost  našeho týmu a v závěru jsme prohrávali 4:5. Po úžasné přihrávce přes celé hřiště
brankáře Filipa Tobiáše na Matyáše Matúše se nám podařilo tři vteřiny před koncem vyrovnat
a naše radost byla obrovská.
Ve  velké  euforii  jsme  pokračovali  v turnaji  a  celkem  bez  problémů  a  s  přehledem  jsme
převálcovali družstvo Záhuní z Frenštátu 14:5.
V závěrečných dvou zápasech se ale již projevila zkušenost soupeřů z Kunína a lepšího družstva
z Oder a oba zápasy jsme prohráli.
Celkově  4.  místo,  jen o bod za třetím a  získání  nových zkušeností  nás  optimisticky naladilo
do dalších turnajů.
Za krásné a bojovné výkony děkuji žákům  4. a 5. třídy: Nele Švolbové, Nikitě Lichovníkové,
Josefu Macíčkovi, Dominiku Macíčkovi, Filipu Tobiášovi, Davidu Tůmovi, Matyáši Matúšovi,
Mariánu Pitelovi a Oliveru Jibailimu.

Mgr.Vladislav Rusín
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Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc říjen 2017

V pondělí 2. 10. jsme šli do školky všichni obzvláště natěšení, protože nám začal provoz v naší 
mateřské škole s novou a krásnou střechou. V čistě vymalovaných prostorách se dětem ihned 
zalíbilo a brzy si na nové prostředí zvykly.
Za pár dní za námi přijelo divadlo - Letadlo s krásnou a poučnou pohádkou Průzkumníci
 z Afriky. V pohádce zaznělo spoustu veselých písniček a děti se seznámily s některými obyvateli
Afriky.
Ve středu 12. 10. jsme s dětmi vyjeli autobusem do zámku Lešná u Valašského Meziříčí. Pro děti 
zde měli připravený naučný program o životě stromu. Děti plnily zábavné úkoly, ochutnávaly 
javorový sirup a dostaly také malý dáreček. Měli jsme také možnost projít se přilehlým parkem, 
který byl právě v tento slunečný, podzimní den opravdu nádherný.
Ve školce jsme opět zahájili soutěž – Sbírej razítka Velkého Javorníku a vyhraj! Při té příležitosti 
jsme uspořádali sobotní výšlap s dětmi i rodinnými příslušníky na Velký Javorník, kde děti mohly
získat 1. razítko.
V úterý 17. 10. si vyšly Veverky spolu s žáky 1. třídy do lesíka pod mysliveckou chatu, kde jsme 
stavěli domečky pro lesní skřítky. Děti si daly opravdu záležet a tak vznikly  krásné stavby. 
Počasí nám přálo a my si společné dopoledne parádně užili.
Podzim je v plném proudu a všude kolem nás je spoustu barevného materiálu k tvoření. Proto 
jsme i letos pozvali rodiče, aby si se svými dětmi vytvořili na Podzimní dílně cokoli dle své 
vlastní fantazie. Děti z Veverek  na dílnu připravily také občerstvení formou jablečného štrůdlu a 
bramboráků.
V tomto měsíci jsme si s dětmi povídali, hráli, vyráběli a zpívali na téma – Počasí a roční doby. 
Děti se učily názvy ročních období a jejich charakteristické rysy související s proměnami přírody 
a počasí. Při vycházkách jsme pozorovali barevnost lesa, sbírali přírodniny k tvoření a pozorovali 
odlétající ptáky.

Jana Fabíková

                    
 příprava bramboráků na Podzimní dílnu                              pobyt venku
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Poslední akce veřovických lyžařů v     letošním roce
Tak, jak je uvedeno v názvu tohoto článku, uskutečnili lyžaři poslední sportovní akci v letošním
roce. Jednalo se o „XIX. ročník Přespolního běhu Světlonohovými chodníčky“, který je zapsán
v lyžařském celoročním kalendáři Moravskoslezského kraje.
Počasí opět  vyšlo, ranní náznak deště se naštěstí rozplynul a v době startu závodu už bylo počasí
vyhovující právě běžeckým disciplínám. Závodu se zúčastnilo celkem 80 závodníků zařazených
do všech kategorií  počínaje  nejmenšími  benjamínky a konče kategorií  mužů  a  žen.  Uvedený
počet závodníků se prezentoval z 12 klubů a oddílů, včetně závodníků ze sousedního zlínského
kraje.  Naši  obec reprezentovalo  celkem 10 závodníků  a  tři  z nich skončili  tzv.  „na bedně“ –
nejmenší  benjamínek  Štěpán Maxmilián  se  umístil  jako třetí,  žák mladší  Malčík  Marek jako
druhý a kategorii juniorů a mužů vyhrál s převahou Smetana Jonáš.
Tak  jako  tradičně  měli  veřovičtí  lyžaři  závod  perfektně  připravený,  a  to  jak  organizačně
(prezentace závodníků, rozhodčí na startu a v cíli, počítání výsledků, vyhlášení vítězů s diplomy a
medailemi pro umístěné závodníky),  tak i po stránce přípravy a označení tratí, informovanosti
přítomných  perfektním  slovním  doprovodem  moderátora  a  po  celou  akci  zajištěným
občerstvením  (čaj  pro  závodníky,  nealko,  alko,  párek  v rohlíku,  douzovaný  kabanos,  pivo,
svařák).
Jediným negativním jevem byl nezájem místních občanů o akci. Zúčastnilo se doslova pár diváků
a ti byli hlavně z řad rodičů, dědečků a babiček od závodníků. Počet cizích značně převažoval nad
přítomnými domácími diváky.  
Jménem výboru Lyžařského klubu chci poděkovat závodníkům, kteří reprezentovali náš klub a
všem, kteří se podíleli na přípravě akce, na jejím zdárném průběhu a následném úklidu areálu po
akci.
I  když  v názvu  uvádím,  že  se  jednalo  o  poslední  akci  lyžařů,  v polovině  měsíce  listopadu
proběhne ještě jedna, která je však interní záležitostí členské základny. Ve spolupráci se
Svazem lyžařů České republiky, úsekem běžeckých disciplín proběhne v našem areálu dvoudenní
školení a doškolení rozhodčích běžeckých disciplín za účasti přednášejících lektorů s patřičnou
aprobací.  V našem klubu je tato profese hluboce zakořeněna a již delší dobu máme ve svých
řadách rozhodčí, kteří jsou oprávněni podílet se na rozhodování v závodech v celé republice na
všech úrovních, mimo závody s mezinárodní účastí. Akce se zúčastní i zájemci z dalších oddílů
našeho  kraje  a  sousedního  zlínského  kraje.  V tomto  termínu  bude  z našich  členů  cca  12
proškoleno  se  závěrečnými  zkouškami  a  testy  a  ti  získají  oprávnění  rozhodčí-specialista  pro
lyžařské běžecké disciplíny.
Ještě nastíním plán našich akcí pro rok 2018 realizovaných v naší obci – naše sezóna započne v
lednu závodem Krajský přebor v běhu na lyžích a věříme, že se tento závod vzhledem k počasí
opravdu uskuteční. Pokračovat by se mělo závodem na lyžích tzv. „Dvouhodinovým maratonem“
a v měsíci únoru tradičním „Maškarním karnevalem na lyžích“. Měsíc květen máme vyhrazen pro
společenskou akci „Kácení máje“ a následnou „škvařenici“. Srpen patří již tradičně „Soutěži ve
vaření gulášů“.  Příští rok to bude již XI. ročník.  No a sportovní a společenské akce ukončíme
opět „Přespolním závodem“ v měsíci říjnu.
Závěrem  chci  poděkovat  všem,  kteří  veřovickým  lyžařům  fandí,  všem  sponzorům  a  hlavně
Obecnímu úřadu Veřovice za celkový přístup ke spolkům a  každoroční finanční podpoře.

                                                      Z pověření výbou Lyžařského klubu
                                                                        Pavel Křížek  
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Z     ČINNOSTI KYNOLOGICKÉHO KLUBU VEŘOVICE
Závod O cenu Veřovic a Memoriál Karla Škarpy
V sobotu 7. října jsme zorganizovali naše tradiční závody, již 26. ročník závodu O cenu Veřovic a
18. ročník Memoriálu Karla Škarpy. Počasí bylo sice chladné, ale sluníčko nám svítilo po celý
den. Na start nastoupilo 20 závodníků, z toho 2 závodníci soutěžili současně ve 2 kategoriích.
Soutěžilo se ve 4 kategoriích: ZZO1 (5 závodníků), ZM (4 závodníci), ZVV1 (8 závodníků) a
ZVV2 (5 závodníků). 
Náš  klub  reprezentovali  velmi  pěkně:  Jan  Svoboda  –  1.  místo  v kategorii  ZVV1  +  nejlepší
poslušnost a obrana, Pavel Škarpa – 1. místo v kategorii ZVV2, dále pak Lubomír Srba – 7. místo
v kategorii ZVV1 a Martin Jurečka – 4. místo v kategorii ZM + nejlepší poslušnost.

Celá  akce byla  organizačně  poměrně  náročná,  zejména  proto,  že  v kategoriích  ZM,  ZVV1 a
ZVV2 se soutěžilo tradičně ve všech třech disciplínách včetně stop. Děkujeme všem sponzorům
těchto  závodů,  jimiž  jsou:  Obec  Veřovice;  Řeznictví  Jan  Kučera,  Mořkov;  Pavel  Škarpa  –
malířství  a natěračství;  NG Stavby – Dřevostavby,  Veřovice;  MUDr. Ľubica Ludvová – oční
optika; Stanislav Geryk,  Veřovice – pneuservis a prodej ND; Martin Lacina - MARASMOTO
s.r.o., Veřovice; Tomáš Jung, Veřovice; Ing. Zdeněk Vrtal – Elektronické zabezpečení systémů
EPROM, Kopřivnice; Bardog - Josef Bartošík; Pavel Káňa – armovací práce, ubytování- penzion
Danka; Internetová síť FénixNet; LIPKA HQ s.r.o., Frenštát p. Radhoštěm; GAPPAY s.r.o; Art
Beton s.r.o. – Stanislav Doubravský

Vystoupení na Drakiádě v Bordovicích
V sobotu  14.10.  jsme  vystoupili  na  fotbalovém  hřišti  v Bordovicích,  v rámci  doprovodného
programu  Drakiády  pro  děti.  Předvedli  jsme  ukázku  skupinové  poslušnosti  včetně  některých
složitějších  cviků  vyšších  stupňů  zkoušek.  Na  závěr  proběhla  ukázka  obran  a  také  ukázka
záchranářského výcviku.
Naše vystoupení proběhlo ve velmi přátelské atmosféře přihlížejících dětí,  rodičů i samotných
organizátorů. Za ukázku našich dovedností jsme byli odměněni. Moc děkujeme!
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Další podzimní úspěchy členů ZKO Veřovice:
V neděli 17.9.2017 se Jan Svoboda zúčastnil Bonitace německých ovčáků  v Hradci nad 
Moravicí se psem Kronnos Opavia Hof. Získal 1. třídu chovnosti.
V sobotu 23.9.2017 se Květoslava Valušová zúčastnila klubové výstavy hovawartů v Oslavanech
se psem Mefist Černá tečka.  Mefist získal v třídě veteránů známku výborný, 2. místo. O týden
později,  se zúčastnila výstavy hovawartů v Rybníku v Polsku.  Mefist získal známka CWC.  Ve
dnech 6.10. - 8.10.2017 se Květoslava Valušová zúčastnila v Zahradišti u Žďáru nad Sázavou
závodů v Praktické stopě pořádaných Kynologickou záchrannou jednotou. S Mefistem se umístila
na krásném 5. místě.

Oznámení pro pacienty:
Prosíme pacienty, kteří byli registrováni u 
MUDr. Milady Tichavské a mají zájem o poskytování 
následné zubní péče, aby se objednali k registraci. 
Zubní ordinace Veřovice 
MDDr. Petra Kolláriková.  tel.: 605 060 153
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Přijďte si vytvořit vánoční dekoraci nebo dáreček. Nebo jen tvořit pro radost.
Přijďte na

ADVENTNÍ WORKSHOP
NEDĚLE 26. 11. 2017 od 15:00 v     ORLOVNĚ VE VEŘOVICÍCH

  PATCHWORKOVÉ DEKORACE – Letos o Vánocích vyniknou 
ve   Vašich domovech překrásné a originální patchworkové dekorace, 
ve tvaru baněk, zvonečků či srdíček.
Materiál zajistíme.

 

KORÁLKOVÁNÍ – Další technikou bude korálkování. Můžete si vykouzlit 
například vločku nebo anděla. Materiál zajistíme.
 

ADVENTNÍ VĚNCE – Tradiční místo na workshopu má 
výroba adventních věnců a dekorací. Netvořte doma sami 
a přijďte si věnec vyrobit. Vezměte s sebou větvičky a svíčky,
 případně můžete zakoupit na místě. 

PŘÁNÍ A VISAČKY NA DÁRKY – Čeká Vás tvoření přání a visaček 
různými technikami, od použití razítek, přes kouzlení barevnými 
dekoračními páskami až po tupování. Materiál zajistíme. 

NA DALŠÍ ZAJÍMAVÁ STANOVIŠTĚ SE MŮŽETE TĚŠIT PŘÍMO NA MÍSTĚ!
Za vstupné 40 Kč si můžete všechny techniky vyzkoušet a naučit se. V průběhu listopadu se

nabídka ještě rozšíří. Aktuální informace můžete sledovat na www.orelverovice.cz nebo na našem
facebooku.

Těšíme se na Vás!  Orel Veřovice

INZERCE – PRODEJ
                                                    PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ- BUK

1) prostorové metry (rovnané 1 m délky)
2) uložené, štípané špalky do prostorového metru

    (délky 30, 35, 40,...)

Kontakt : tel.č. 603 315 738, možnost dovozu odběrateli, 
vozík 2,5 PRM,   AVIA 4,5,6,7 PRM
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POZVÁNKA  NA  PŘEDVÁNOČNÍ  SETKÁNÍ

Tradiční předvánoční setkání dříve narozených občanů 
se bude konat v pátek dne 1.12.2017  od 17,00 hodin 

v Kulturním domě ve Veřovicích. Bude to opět
vánoční rozjímání 
s kulturním programem a hudbou, 
vystoupí děti mateřské školy, Schola 
a připraveno bude občerstvení i tombola. 
Zveme Vás srdečně k účasti! 

Klub důchodců Veřovice
Kulturní zařízení Veřovice
obec Veřovice  
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Vážení občané, 
jako každoročně, tak i letos, 
přijměte pozvání  na tradiční 

V Á N O Č N Í    J A R M A R K,

který se uskuteční v sobotu dne 
9. prosince 2017 od 15,00  hodin
v okolí kulturního domu i v jeho
prostorách.  
Čekají na Vás vánoční dobroty – 
svařák, vařonka, preclíky, ale i
medovina, zabijačkové speciality,
domácí koláče a další…
Zakoupíte zde i vánoční stromky, 
dekorace, ozdoby, ruční výrobky….
Vystoupí  *  dechová hudba Galička 
                *  Schola 
                *  DJ Oník a Lukas

Těší se na Vás obec Veřovice i prodávající
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                      I N Z E R C E:

Hledám hospodyni (i důchodkyni/důchodce) na výpomoc s běžnými
domácími pracemi v rodinném domě, úklidem, sečením trávy, apod. i
s možností ubytování.  Lze domluvit docházku na výpomoc  2 – 3x
týdně.
Kontakt:  tel.č. 556 857 012

 JUBILANTI   MĚSÍCE   LISTOPADU  2017
Petr Matúš, Lenka Burgertová, Jiří Mička, Radek Pavelčák

Zdeněk Bartoň, Jaroslav Piterák
 Marie Juráková, Josef Raška, Danuše Machovská, Petr Blažek

Rostislav Špaček, Markéta Nováková, Rudolf Zdráhal
                                  Stanislav Fojtík, Vlasta Plešková

Srdečné  blahopřání  –  pevné  zdraví,  spokojenost  a  pohodu  přejeme  všem
jubilantům, kteří se dožívají významných životních výročí v měsíci listopadu.

Poděkování:
Rodina  Smetanova  děkuje  touto  cestou  všem  přátelům,  kamarádům,  bývalým  kolegyním  a
kolegům z obecního úřadu, spolupracovníkům Dezy Valašské Meziříčí, sousedům, spolužákům a 
spoluobčanům,  kteří  se  přišli  rozloučit  s  panem Vítem Smetanou.  Děkujeme  za  modlitby,  za
projevy soustrasti a za květiny.
Manželka Alena a děti Noemi, Jonáš, Annemarie 

Vzpomínka:
Dne 4. listopadu 2017 uplynul 1 rok od chvíle, kdy nás navždy opustila paní Božena Sládková,
rozená Křížková. Vzpomíná zarmoucená rodina

Vzpomínka:
Dne 16. listopadu 2017 by se dožil 65 let pan Stanislav Keller. V tomto měsíci uplyne již 15 let od
jeho úmrtí. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte se mnou.
Ludmila Seibertová

Vydal Obecní úřad Veřovice, 742 73 Veřovice 70, dne 1. listopadu 2017. Vychází měsíčně v nákladu 600
ks. Uzávěrka 30. každého měsíce. Zodpovědný redaktor: Ing. Břetislav Piterák. Připravila: Eva Bartoňová.
IČ:  00298531,  e-mail:  obecni.urad@verovice.cz, webové  stránky:  www.verovice.cz, tel.č.  556857093.
Evidenční  číslo  zpravodaje:  MK  ČR  E  19217.  Obecní  úřad  si  vyhrazuje  právo  výběru  příspěvků  do
zpravodaje. Tisk: Obecní úřad Veřovice.


